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é ᄯƈはᬳϴᇆのᖝᄯǉǓにଃきΙǌなƕい。
Ƌい

౾の にあてはまる数を೚ǁなƕい。
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౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 ҹの図のǈƆな࿫ᖙɛᖙࡈᭈᭉᭊがあǊまƙ。点᭗は᥮点ᭈを
ちǇƆ

ϣྼしᬳႣ᝭２ɑでᭈúᭉのᥱにɛᖙࡈの᜿ɜをйきまƙ。点᭗

がϣྼしてƋǉᬼႣࡠのɛᖙࡈᭈ᭗ᭊの᥁჋は˥或でƙƋ。

欝 あるきまǊにしたがってᬳɝのǈƆに੶数をなǉƹました。
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ިƋǉ10ཡ࿩の੶数はいくつでƙƋ。

蔚 １᜿30ɑのჵ઒ˤのࡈのკの۸ծにᬳ೔を13500安Ιǌました。೔の൥ƕは˥ɑでƙƋ。
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鰻 ᧚とې஁は1�00᭴はなǌていまƙ。֍ᙃӋは᧚をϣྼしてې஁へᬳ׸ؼƕǓはې஁をϣྼして᧚へӊƋいまし

た。２ʪはӅ時にϣྼしてᬳ֍ᙃӋは分᝭�0᭴ᬳ׸ؼƕǓはɖۧの᝭ƕでಘいたとこǍᬳ２ʪは12分ࡠにƙǌち

がいました。׸ؼƕǓのಘく᝭ƕは分᝭˥᭴でƙƋ。

姥 ᭗֫点と᭘֫点は1�00᭴はなǌていまƙ。ɬ៷Ӌはᬳ᭗֫点をϣྼして分᝭130᭴で᭘֫点にӊƋって᝵ƿٷǁ

ました。ᝥɬƋǉ分᝭110᭴で᝵ǓだとこǍᬳϣྼしてƋǉ᭘֫点にဂくまでに1�分ƋƋǊました。ɬ៷Ӌが分᝭
と

130᭴で᝵Ǔだ時間は˥分でƙƋ。

厩 ҹの図のǈƆなᢔ઒ࡈᭈᭉᭊᭋがあǊまƙ。点᭗は᥮点ᭈを

ϣྼしᬳႣ᝭ᬺɑで᜿ᭈᭋɜを࡬ࡖしまƙ。点᭘は᥮点ᭉをϣ
ƊƆƵく

ྼしᬳႣ᝭１ɑで᜿ᭉᭊɜを࡬ࡖしまƙ。点᭗と点᭘がӅ時に

ϣྼしたときᬳ֍ᖙࡈᭈᭉ᭘᭗がはƘǁてᢔ઒ࡈになるのはᬳ

ϣྼしてƋǉ˥ႣࡠでƙƋ。

浦 ຀ᬳಿᬳΉᬳ᎒ۂƕǓᬳٲがృɖϱになǉǓでη࿸をਲǊまƙ。຀とಿがとなǊになるǈƆななǉƳ઒はᬳ˥
と

ᝪǊあǊまƙƋ。

瓜 ҹの図のǈƆにᬳまっƙƐなញにƝってᬳᭈ֫点ᬳᭉ֫点ᬳ

ᭊ֫点があǊまƙ。ិؾӋと౾ិӋはᭈ֫点をϣྼしてᬳɛ

ិӋはᭉ֫点をϣྼしてᬳƝǌƞǌɖۧの᝭ƕでᭊ֫点にӊ

Ƌって᝵ƿました。ᬺʪはӅ時にϣྼしたとこǍᬳϣྼして

Ƌǉ30分ࡠにិؾӋはɛិӋを᝘いこしᬳこのとき౾ិӋは

ᬳɛិӋはƕǉに20分ࡠǍにいました。ƝのࡠӋの�50᭴ិؾ

᝵ǓだとこǍᬳᭊ֫点にဂきました。౾ិӋがᭊ֫点にဂい

たのはᬳិؾӋがᭊ֫点にဂいてƋǉ˥分ࡠでƙƋ。
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ᭈ֫点とᭉ֫点は1500᭴はなǌていまƙ。ҹのǧȠȌはᬳΉが

ᭈ֫点Ƌǉᭉ֫点までᬳ࠮がᭉ֫点Ƌǉᭈ֫点までಘいたǈƆƙ

をᔨしたǂのでƙ。こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 Ήのಘく᝭ƕは分᝭˥᭴でƙƋ。

欝 ǧȠȌのǙにあてはまる数はいくつでƙƋ。

^２ᬳᬺᬳᬻᬳᬼ`のᬻ୏のǢȯȀがあǊまƙ。このɬƋǉᬺ୏をឞǓでなǉƹてᬳᬺƑたの੶数を˪Ǌまƙ。こ
まい

ǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 。数は˥ᝪǊできまƙƋى
き

欝 ᬻの̨数は˥ᝪǊできまƙƋ。
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あるೣのまǏǊをᬳٶは分᝭150᭴でᚦǊᬳٲは分᝭�0᭴でಘきまƙ。ҹの図

のǈƆにᬳٲが᭗֫点を時ᖥ֎ǊにϣྼしてƋǉᬽ分ࡠにᬳٶは᭗֫点を時ᖥ

֎Ǌにϣྼしてٲを᝘いƋƑたとこǍᬳٶは᭗֫点ではƘǁてٲを᝘いこしま

した。このときᬳٶとٲは２ʪとǂೣのまǏǊを１ӥしᇘƈたとこǍでした。

こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 ೣのまǏǊ１ӥのᢔƕは˥᭴でƙƋ。

欝 を２֎࿩に᝘いこƙのはᬳ᭗֫点Ƌǉ˥᭴のとこǍでƙƋ。ဪい઒ٲがٶ

のញのǊをᄯƈなƕい。

�図１�のǈƆな࿫઒ˤのࡈの۸ծがあǊまƙ。この۸ծはᬳ͋᥁とߛ行なʷϪǊ୆で߭のូ分がᭈᬳᭉの２つに
ǈƆ

分Ƒǉǌていまƙ。�図２�のǧȠȌはᬳ۸ծがკのຨउƋǉᬳᭈのូ分にೀႣ300安のЕ合で೔をΙǌたときのᬳ೔
ƘǇƆたい ǏǊ

をΙǌてƋǉ۸ծが満೔になるまでの時間とᬳᭈのូ分の೔の൥ƕのᢤ̊をᔨしたǂのでƙ。こǌについてᬳ౾の

問いにᄯƈなƕい。ただしᬳʷϪǊ୆のҍƕはኧƈないǂのとしまƙ。
あつ

唄 �図１�のŘのᢔƕは˥ɑでƙƋ。

欝 �図２�のǧȠȌのǙにあてはまる数はいくつでƙƋ。
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ɝの図のǈƆにᬳあるきまǊにしたがって੶数を１Ƌǉ�00までᥱになǉƹました。たとƈưᬳᬻ行࿩のᬺϱ࿩は

1�でƙ。こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 １行࿩の100ϱ࿩になǉƹた੶数はいくつでƙƋ。

欝 333は˥行࿩の˥ϱ࿩にあǊまƙƋ。

蔚 ２行࿩になǉƹた100̧の੶数をƙƹてたƙとᬳƝのӴはいくつでƙƋ。
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ɝの図のǈƆにᬳ点᭖をɬࡵとƙるΪがあǊまƙ。このΪӥɜに点ᭈがあǊᬳ点᭗と点᭘がӅ時に点ᭈをϣྼし

てᬳƝǌƞǌဥҀの઒ӊにまǏǊまƙ。Ϊӥを１ӥƙるのにƋƋる時間はᬳ点᭗が20Ⴃᬳ点᭘が2�Ⴃでƙ。こǌに

ついてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 点᭗と点᭘がϣྼしてƋǉᬻႣࡠのᬳɛᖙࡈᭈ᭗᭘のΩᖙのƆちଉǂؼきいᖙ߳は˥߳でƙƋ。

欝 点᭗と点᭘がϣྼしてƋǉᬽ֎࿩にɛᖙࡈᭈ᭗᭘が࿫ᖙɛᖙࡈになるのはᬳϣྼしてƋǉ˥ႣࡠでƙƋ。

蔚 点᭗と点᭘がϣྼしてƋǉ�00Ⴃࡠまでにᬳɛᖙࡈᭈ᭗᭘が࿫ᖙʐᄧ᜿ɛᖙࡈになるのは˥֎あǊまƙƋ。
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